



周日,国足迎战小组赛最强对手伊朗队 能否顺利出线,就看明日“伊”战

CCTV-5 18时20分直播

本周日,中国队将在亚洲杯小组赛中迎来最难以对付的一个对手伊朗队。小组第一组比赛过后,中国队首战完胜东道主大马,公认的最强球队伊朗打败乌兹别克斯坦,这样,C组的出线前景越来越趋向于赛前人们的预料,中伊两强成为该组出线的大热门。而本周日的中伊对决不仅关系着两队的出线前景,也关系着整个C组的局势,对于中国队来说,这绝对是一场输不起的比赛。

【人员预测】

李铁坐穿板凳 杜威顶替张耀坤

12日21时,中国队用过晚餐之后,教练组并没有返回房间,而是继续留在餐厅内观看了伊朗队与乌兹别克斯坦队的比赛录像。在反复观看了录像之后,朱广沪认为,比赛中后场的整体防守及相互配合的默契相当重要,首场比赛中,国足使用的双后腰加上四后卫的防守阵型效果不错,因此他的意见是放弃此前香河训练时曾重点演练的准备在对阵强队时使用的三后卫阵型,而继续使用四后卫打法。为了应付对手高空攻击时更有把握,在人员方面初步决定只调整一人,杜威顶替张耀坤进入主力阵容。

除此之外,在锋线上,教练组也在考虑是否起用董方卓与韩鹏或者是佳一进行搭档。也就是说利用董方卓在反击中的速度来威胁对方。一名助理教练还专门提到了2006年初在广州打巴勒斯坦队董方卓的那次长途奔袭,当时就是在反击之中利用董方卓的速度从中场一直突破甩掉对方后卫,然后让跟上的李玮峰轻松破门。但能否让小董首发,教练组分析,小董还是在下半时打的可能性大一点。

【实力对比】

海归力量左右比赛胜负

在本届亚洲杯,中国队和伊朗队是对海归球员依赖最严重的两支足球队,在中伊两队中,分别有六名海外国脚助阵,这基本构架了这两支球队的进攻核心。在伊朗队中,六名海外国脚在首场与乌兹别克斯坦的比赛中均首发出场,效力于法兰克福的马达维基亚镇守右路的进攻要道,意甲利沃诺后卫雷扎伊出任后防核心,奥萨苏纳的内科南成为球队后防线前面的一道屏障,拜仁慕尼黑中场大将卡里米出任前腰,英超博尔顿的特莫里安担负着组织进攻的重任,汉诺威的哈米安则是队内的主要得分手。

但在中国队中,主教



练朱广沪虽然非常重用几名有欧洲联赛经历的球员,但这六名海外国脚却无法完全在这支国家队中发挥能力,至少李铁和董方卓还需通过竞争占据主力的位置。这样,孙祥和继海这两个中国“太阳”分别镇守左右两个边路,郑智是球队中绝对的组织

核心,邵佳一的位置前移在解决了双核矛盾之后也加强了中国队破门得分的能力。

不可否认,无论在本周日中伊两队的首发阵容中会有几名海归球员出场,这几名球员都定会是两队的核心,并是主导本场比赛胜负的关键因素。

【主帅发言】

朱广沪重提保平争胜 得不了三分也不能丢三分

“伊朗队的个人能力很强,速度很快。我们首先不能输球,得不了三分也不能丢三分。”11日晚,看完伊朗逆转乌兹别克斯坦的比赛,中国队主帅朱广沪为中伊之战定调:保平争胜——曾被中国足球屡屡验证“保平必败”魔咒。

“有了3分垫底,我们就可以好好与伊朗队‘磨’上90分钟,即使出现最坏的结果(输掉比赛),也没什么。反过来,如果中国队能够打好这种对体能与意志都是巨大考验的消耗战,逼平或者战胜对手也绝非不可能。所以,打伊朗绝不能着急,既要有信心,更要有耐心。”助理教练李树斌说。

此外,本场比赛还是李玮峰的国家队“第100场”,当被问到希望获得的生日礼物时,大头笑着说:“能够战胜伊朗提前确保出线,没有什么礼物会比这个更好。”

一个利好消息是,伊朗主帅由于红牌,将没有办法在场边指挥比赛。

【赢球法宝】

抓住防守弱点给予致命打击

伊朗虽强,但对中国队来说绝对不是一支不可战胜的球队。这支中亚球队拥有个人能力超群的球员,但却无法将个人的能力充分转化为整体的实力;他们超强的攻击群也无法掩盖防守的不足。伊朗与乌兹别克斯坦队的首场比赛则充分体现了这支球队强势

与不足的鲜明特点,以乌兹别克斯坦队的实力尚可与他们大打对攻战,开场阶段雷扎伊在慌乱之中自摆乌龙,1:1战平时卡帕泽几乎再次帮助乌队实现领先,可见伊朗队防守球员的能力与他们的进攻球员存在明显的差距。中国队也可以借鉴乌兹别克斯坦队的成功

之处,在稳定防守的基础上给伊朗队致命的打击。但不可否认,伊朗队的实力要高出我们的国家队,中国队若无法在本周日的比赛中战胜对手,也要竭尽全力避免输球,否则未战与乌兹别克斯坦队比赛将会异常艰苦。

本组撰文
晚报亚洲杯联合报道组

酒酒有 百业服务 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

千里耳采用最新医学成果研制而成,全面系统改善听力障碍,对耳鸣耳聋有着神奇的功效,标志着耳聋耳鸣的历史从此结束。本品采用日本生命科学院超细微液态分子技术,精选多种天然名贵中药,使传统中药功效提高十几倍。通过介入导融技术,激活因子和营养因子零距离接触病灶,直接进入受损细胞内部,激活、滋养修复受损的听毛细胞,促进听神经纤维生长,促进未发育的听神经细胞成熟并激活耳蜗麻痺状态的听神经细胞发挥正常功能。

耳聋耳鸣 一滴见效

数万名戴助听器患者,已狂喜体验

总经销地址:郑州亚细亚一楼(电梯旁) 健康热线:0371-63285611 市内免费送货外地免费邮寄

经销地址:怀仁堂药房(黄河路)/华润万家(帝湖家世界)/中原商厦城一楼/紫荆山百货医药部/开封仁仁堂中山路店(相国寺汽车站对面)/新乡爱森大药房(南干道一中对面)/焦作迎鹤堂药店(山阳宾馆对面)/巩义金博药店/新密香港大厦一楼医药部/上街宏丽来超市保健部

患了颈椎病、腰肌劳损、骨关节炎……用周林频谱保健治疗仪试试

周林频谱保健治疗仪主要以照射的方式直接作用于人体,实现对疾病的治疗预防。具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。对多种骨关节炎、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹等具有良好的效果。

周林公司科研部门近期推出的101C型多功能周林频谱保健治疗仪,精致美观,疗效确切;立式升降结构可随意调节升降,家庭操作极为简便,自动定时,强弱两档,自动恒温、断电、超高温保护,已成为周林频谱大家族中的优秀产品。

101C型周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每个部位照射20~30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜。

使用周林频谱保健治疗仪,治疗保健在家里,无论送礼还是自用,便捷有效、经济实惠。

周林频谱仪主要适用于:骨关节炎、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹、妇科等常见疾病的治疗和辅助治疗。

郑州周林频谱公司 电话:0371-65713079 地址:经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)